



COMUNICATO STAMPA

MESSA A DISPOSIZIONE DEL VERBALE DELL'ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA DEGLI AZIONISTI DEL 30 APRILE 2024 E DEL TESTO DI STATUTO SOCIALE AGGIORNATO

Milano, 24 maggio 2024 – ABC Company S.p.A. – Società Benefit (*ticker*: ABC) ("ABC Company" o la "Società") società di consulenza e veicolo di permanent capital quotato sul segmento professionale di Euronext Growth Milan ("EGM") rende noto che, in relazione all'Assemblea Ordinaria e Straordinaria degli Azionisti tenutasi il 30 aprile 2024, il verbale dell'Assemblea ordinaria e straordinaria nonché lo Statuto Sociale aggiornato sono a disposizione presso la sede sociale, sul sito internet della Società all'indirizzo www.abccompany.it (Sezione Investor Relations/Assemblee/Sub-Assemblee e Sezione Corporate Governance /Statuto) e sul sito internet di Borsa Italiana.

* * *

About ABC Company

ABC Company S.p.A. – Società Benefit è un veicolo di permanent capital, quotata sul Segmento Professionale di Euronext Growth Milan, che investe, direttamente e/o attraverso la strutturazione di club deal, in PMI italiane, con partecipazioni di minoranza, affiancando gli imprenditori e il management nella realizzazione di progetti di crescita di medio lungo termine. Il Business Model della società si struttura in due aree tra loro interattive e, allo stesso tempo, indipendenti: Area Investimenti: si occupa della promozione di veicoli e strumenti finanziari, Business Combination e investimenti diretti, private deals, società quotande o quotate. Area Advisory: Si occupa di fornire servizi di consulenza strategica ed industriale sia a società partecipate che a clienti terzi. ABC Company, come da vigente Statuto, è una Società Benefit: tra i numerosi obiettivi, si pone quello di diffondere attivamente la cultura finanziaria, della sostenibilità e della green economy.

Per maggiori informazioni:

Euronext Growth Advisor EnVent Italia SIM S.p.A.

Valentina Bolelli Tel: +39 02 22175979 Mail: ybolelli@envent.it Investor Relations ABC Company S.p.A. Società Benefit

> Lorenzo Del Forno Tel: +02 49785144

Mail: lorenzo.delforno@abccompany.it